



IX. Tárnoki Tófutás és Sportnap Amatőr asztalitenisz verseny Versenykiírás

A verseny célja: a sportág népszerűsítése, sportolási és versenyzési lehetőség biztosítása a sportolók és lakosság számára.

Rendező: **Tollszer KSE**

Helyszín: II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tornaterme, Tárnok, Iskola u. 1.

Időpont: **2013. május 12. vasárnap:** 9.00 óra hobbi és amatőr kategória

11.00 óra gyermek kategóriák

A verseny kategóriái: **hobbi, amatőr, gyermek kategóriák és összevont páros.**

Hobbi kategória: igazolt játékosok nem nevezhetnek kivéve a Budapest kerületben versenyzők.

Amatőr kategória: bárki indulhat, megyei szintű játékosok is, kivéve a Budapest I. osztálynál magasabb osztályban versenyző játékosok.

Újonc kategória: 2001. 01. 01. után született gyermekek,

Serdülő kategória: 1998. 01. 01. után született gyermekek.

Páros verseny a résztvevők számától függően, az egyéni versenyszámok lebonyolítása után kerül megrendezésre.

Nevezés: írásban február 29-ig, a kislace@gmail.com e-mail címen a résztvevő, a kategória és az egyesület nevének megadásával vagy a helyszínen, a verseny napján a felnőtt kategóriákra **7.30 – 8.30-óra**ig, a gyermek kategóriákra **10.00-10.45** óráig.

Nevezési díj: hobbi és amatőr kategória 800 Ft/fő, páros kategória 800 Ft/pár, gyermek kategória 500 Ft/fő.

Lebonyolítás: A verseny lebonyolítása vegyes rendszerben (csoportmérkőzések, majd egyenes kiesés) történik. A verseny 3 nyert játszmas mérkőzésekkel, 7 db versenyasztalon (Joola és Sponeta) 40 mm-es a labdával zajlik.

Díjazás: A kategóriák I-III. helyezettje érmet és oklevelet kap.

Egyéb:

A versenykiírásban nem szereplő kérdésekben a MOATSZ szabálykönyvében foglaltak az irányadók.

A teremben váltócipő használata kötelező. Étkezni csak az előtérben lehet. A szervezők fenntartják a verseny lebonyolításában való változtatás jogát!

A versenyen minden résztvevő saját felelősségére vesz részt, a mérkőzéseken történő sérülésekért, esetleges anyagi károkért a szervezők felelősséget nem vállalnak.

Minden résztvevő számára sportszerű, jó versenyzést kíván a Tollszer KSE!

Kis László elnök

Tel: 06/20 372-90-47

Kis Magdolna szervező

Tel: 06/70 298-04-65

E-mail: kislace@gmail.com

www.tarnok-pingpong.hu